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I.UVOD 
 

Udruga Eko Brezna osnovana je u siječnju 2013. godine, kao odgovor na aktualne potrebe 
zajednice. Misija udruge je priprema i provedba projekata usmjerenih ka razvoju lokalne 
zajednice, a vizija je postati centar kompetencije za ruralni razvoj i razvoj civilnog društva. 
 
Strateški ciljevi udruge definirani Statutom su:  
1. razvoj ruralnog područja 
2. poticanje održivog razvoja ruralnih područja 
3. jačanje kapaciteta udruga civilnog društva 
 
Uočene potrebe u zajednici navele su nas da svoje aktivnosti usmjerimo, s jedne strane, na jačanje 
kapaciteta udruga civilnog društva, a s druge strane, na jačanje kapaciteta jedinica lokalne 
samouprave kao značajnog izvora financiranja i preduvjeta održivosti udruga. Osim toga, veliki 
broj nezaposlenih mladih osoba, potaknuo nas je na aktivnosti usmjerene ka jačanju njihovih 
znanja i vještina potrebnih za tržište rada, osobito za rad u civilnom sektoru. 
 
Glavne aktivnosti udruge čine: 

- edukativne aktivnosti usmjerene podizanju kapaciteta udruga civilnog društva 
- edukacija i savjetovanje o pripremi projektnih prijedloga za domaće i EU izvore 

financiranja 
- aktivnosti usmjerene razvoju socijalnog dijaloga između organizacija civilnog društva i 

lokalne samouprave 
- suradnja i umrežavanje udruge sa ostalim udrugama i organizacijama u svrhu ostvarivanja 

ciljeva udruge 
 
Karakteristika našeg djelovanja je izvrsno poznavanje mehanizama financiranja putem EU 
fondova i domaćih izvora, te poznavanje problematike rada i opstanka udruga u malim, lokalnim 
i ruralnim sredinama. Naše napore inteniziviramo u razvijanju suradnje među udrugama civilnog 
društva, jedinicama lokalne samouprave te ostalim institucijama usmjerenima ka poboljšanju 
uvjeta života na području Brodsko-posavske županije. Na taj način doprinosimo učinkovitom 
korištenju svih resursa zajednice. 
 
Uspješnost naših projekata potvrđena je:  

- pozitivnom evaluacijom aktivnosti od strane korisnika, 
- širenjem mreže udruga i institucija s kojima surađujemo, 
- povećanim brojem korisnika, 
- širenjem spektra projektnih aktivnosti ovisno o potrebama zajednice. 

 
Udruga Eko Brezna djeluje na području Brodsko-posavske županije koja ima 158.575 stanovnika 
(prema popisu DZS iz 2011.), od čega 85.205 stanovnika živi u ruralnom području. Veliki je broj 
nezaposlenih, osobito mladih, a prisutan je i trend ubrzanog iseljavanja i izumiranja ruralnog 
područja. Civilni sektor nedovoljno je razvijen, kao i ruralno područje općenito.  
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Ulaganje u edukaciju daje velike rezultate u odnosu na uložena financijska sredstva, ali svijest o 
tome je kod nas još uvijek nedovoljno razvijena. Pristup tima udruge Eko Brezna je obrazovni, 
usmjeren na podizanje svijesti stanovnika o važnosti preuzimanja proaktivne uloge u poboljšanju 
kvalitete života, aktivizam i sudjelovanje u organizacijama civilnog društva, i to putem 
informiranja, savjetovanja i edukativnih radionica, uz primjenu inovativnim metoda poučavanja. 
 

Tijekom protekle godine realizirali smo sljedeće:  
 aktivnosti i djelovanje udruge promovirane putem Facebook stranice,  
 intenzivirana komunikacija s korisnicima, suradnicima i širom javnošću,  
 povećan broj članova stručnih timova udruge,  
 povećana financijska stabilnost organizacije,  
 prepoznatljivi identitet organizacije u području ruralnog razvoja i razvoja civilnog društva. 

 
U nastavku godišnjeg izvještaja o radu udruge Eko Brezna u 2015.g. predstavljamo projekte 
iedukacije za naše korisnike, kao i organizacijski rast i razvoj udruge kojem pridajemoznačajnu 
pozornost kako bismo i dalje bili prepoznatljivi, kako korisnicima tako i partnerima i suradnicima 
udruge Eko Brezna. 
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II. PROGRAMSKE I PROJEKTNE AKTIVNOSTI TIJEKOM 2015. 

GODINE 
 

1. Program „Mentor za uspjeh zajednice“ 

Opis: Ovaj višegodišnji program započeo je u 2014. godini i nastavio se u 2015. godini. U okviru 

ovog programa udruga je u 2014. godini sklopila volonterske ugovore s 10 mladih 

visokoobrazovanih osoba s područja Brodsko-posavske županije koji su, pod vodstvom i 

nadzorom stručnog mentora, prošli edukaciju te sudjelovali u pripremi projektnih prijedloga.  

Rezultat: 10 volontera educirano te ojačalo kapacitete za pripremu i provedbu projekata; 

pripremljeno 11 projektnih prijedloga za udruge civilnog društva i obrazovne institucije; 7 

projektnih prijedloga odobreno za financiranje sredstvima EU(ukupna vrijednost 8 milijuna 

kuna); 5 osoba iz volonterskog programa zaposleno na provedbi projekata. 

Program planiramo nastaviti i u 2016. godini, te povećati broj mentora. 

  

 

2.  Program „Škola za udruge“ 

Opis: Ovaj program osmislili smo s ciljem jačanja kapaciteta organizacija civilnog društva u 

Brodsko-posavskoj županiji. U 2015. godini pokrenuli smo aktivnosti na provedbi ovog 

programa (izrađen je upitnik za udruge i nacrt programa edukacije), a planiramo ga u punom 

kapacitetu provoditi tijekom 2016. godine te narednih godina.   

Rezultat: Izrađen upitnik za analizu stanja i potreba udruga na području Brodsko-posavske 

županije. Rezultati upitnika poslužit će kao osnova za izradu programa edukacije koji će biti 

prilagođen specifičnim potrebama udruga s našeg područja.  

Program planiramo nastaviti u 2016. godini. 
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3. Projekt „uLAGanje u LAG Slavonska Ravnica" 

Opis: Projekt „uLAGanje u LAG SR“ (2014 – danas) – udruga je organizirala 5-dnevnu edukaciju 

iz pripreme i provedbe projekata za predstavnike 11 općina u LAG Slavonska Ravnica s 

naglaskom na Program ruralnog razvoja.  

Rezultat:  15 osoba educirano za pripremu i provedbu projekata. 

  

 

III. APLICIRANJE NA EU I OSTALE FONDOVE 
 

Tijekom 2015. godine udruga Eko Brezna kao partner je sudjelovala u prijavi 2 projektna prijedloga 
na natječaj Europskog socijalnog fonda. Projekt „Moja udruga moj poslodavac“ je odbijen a 
projekt „Ruralni izazov“ nalazi se na rezervnoj listi, te postoji mogućnost ugovaranja. 
 
Pored toga, udruga je kao partner sudjelovala u pripremi projekata za fond Norveške vlade, u 
suradnji s Zajednicom tehničke kulture grada Slavonskog Broda te s udrugom Društvo multiple 
skleroze BPŽ. 

  



6 
 

IV. SAVJETOVANJE U PRIPREMI I PROVEDBI PROJEKATA 
 

Udruga Eko Brezna pruža i usluge savjetovanja u pripremi i provedbi projekata za organizacije 
civilnog društva i ostale prihvatljive prijavitelje (JLS, obrazovne i druge institucije, OPG-ove, LAG-
ove i sl.). U 2015. godini udruga je sudjelovala u pripremi projekta "STEM genijalci" koji je odobren 
za financiranje od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, te pruža i usluge 
savjetovanja u provedbi projekta.  
 
Nositelj projekta je Gimnazija Matija Mesić Slavonski Brod. Vrijednost projekta je 2.474.284,00 
kuna. Projekt financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. Projekt se provodi od 
listopada 2015. do listopada 2016. godine. 
 

  
 
 

V. UMREŽAVANJE I PARTNERSTVA 
 

U 2015. godini potpisani su Sporazumi o suradnji sa sljedećim udrugama: 
- BUM Bebrinska udruga mladih,  
- VIVAK - udruga za kreativni razvitak djece i mladih, 
- Zajednica tehničke kulture grada Slavonskog Broda, 
- Udruga osoba s invaliditetom Slavonski Brod "Loco-Moto". 

 
U 2016. godini planiramo nastaviti s umrežavanjem i povezivanjem s partnerskim udrugama. 
 
Prilikom pripreme projektnih prijedloga, udruga Eko Brezna potpisala je partnerske sporazume s 
Hrvatskim zavodom za zapošljavanje PU Slavonski Brod, Društvom multiple skleroze BPŽ i 
Lokalnom akcijskom grupom Slavonska Ravnica. 
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VI. EDUKACIJA I USAVRŠAVANJE ČLANOVA UDRUGE 
 

Sudjelovanjem na okruglim stolovima, radionicama i sličnim događajima koji su organizirani u 

Brodsko-posavskoj županiji i RH na temu izgradnje civilnog društva i ruralnog područja, zdravih 

stilova života, kao i u aktivnostima vezanim uz civilno društvo općenito, na lokalnoj, nacionalnoj i 

međunarodnoj razini, članovi udruge daju svoj aktivan doprinos ovim događanjima, razvijaju 

odnose s postojećim suradnicima i partnerima te stječu nova partnerstva. Istovremeno ova su 

događanja prilika za stjecanje znanja i razmjenu iskustva među sudionicima. 
 

  
 

 

VII. VIDLJIVOST I ODNOSI S JAVNOŠĆU 
 

S obzirom na kratko postojanje udruge, te nedostatak komunikacijske strategije udruge, ostvaren 
je značajan napredak u odnosima s javnošću i povećanju vidljivosti u odnosu na 2014. godinu.  
 
Tijekom 2015. godine zamjetan je veći broj posjeta facebook stranici udruge, izrađeni su 
komunikacijski materijali - promotivni letak, posjetnice za članove udruge i majice s logotipom 
udruge.  
 

VIII. FINANCIRANJE I SAMOODRŽIVOST 
 

Udruga je još uvijek u procesu razvoja i postizanja samoodrživosti. Tijekom 2015. godine od 
iznimnog značaja bile su usluge koje smo pružali, a koje su nam omogućile daljnji uspješan rad i 
djelovanje. Usluge se odnose na intelektualne usluge poput savjetovanja u provedbi projekata, 
edukacijske aktivnosti te evaluacije projekata. Ukupan prihod kroz ove usluge u 2015. godini 
iznosio je 49.990,00 kn. 
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IX. FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 
 

Prihodi Udruge u 2015. godini 50.001,00 kn 

Od toga ostvareno iz:  

Prihoda od pružanja usluga 49.990,00 kn 

Prihoda od kamata 11,00 kn 

Rashodi Udruge u 2015. godini 42.726,00 kn 

Od toga utrošeno za:  

Naknade za službena putovanja 8.365,00 kn 

Rashodi za usluge 33.749,00 kn 

Financijski rashodi 612,00 kn 

VIŠAK PRIHODA 7.275,00 kn 
 


